

Постоянный представитель
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252



Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ
представителя Российской Федерации в Пятом комитете ГА ООН
в ходе основной части 72-й сессии по пункту 124 повестки дня
«Реформа ООН: меры и предложения»

4 декабря 2017 года

Уважаемый г-н Председатель,

Прежде всего, позвольте поблагодарить Генерального секретаря ООН г-на Антониу Гуттерреша и Председателя Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам г-на Карлоса Руиза Массье за презентацию докладов по данному пункту повестки дня.

Для начала хотели бы отметить, что российская делегация внимательно ознакомилась с докладом ККАБВ по реформе системы управления ООН и разделяет большинство содержащихся в нем выводов и рекомендаций. В этой связи призываем членов Пятого комитета рассматривать реформенные предложения Генсекретаря исключительно через призму этих рекомендаций.

Поддерживаем изложенное ККАБВ видение ситуации в отношении культуры управления и системы внутреннего контроля в ООН. Убеждены, что каждое предложение Генсекретаря необходимо подвергнуть глубокому анализу с точки зрения выгод и затрат, по итогам которого ожидаем представления нового, всеобъемлющего доклада.

Что касается конкретных аспектов реформы процесса планирования и исполнения регулярного бюджета ООН, то российская делегация выступает

против перехода Организации на годовой бюджетный цикл. Отмечаем, что в докладе Генсекретаря не представлено очевидных преимуществ этого предложения по сравнению со сложившейся за последние годы практикой работы Организации на основе двухлетнего бюджета, а также с учетом международных тенденций в данной области. Кроме того, считаем важным сохранить в рамках бюджетных предложений уровень и структуру детализации, а также качества предоставляемой государствам-членам информации. Согласны с ККАБВ, что полномочия Генсекретаря на принятие финансовых обязательств в отношении непредвиденных и чрезвычайных расходов следует сохранить на имеющемся сейчас уровне.

Поддерживаем рекомендацию ККАБВ о необходимости запросить у Генсекретаря дополнительную информацию в отношении его планов по интеграции функции закупки в систему управления цепью снабжения.

В целом обращаем внимание, что реализация инициатив Генсекретаря по реформе системы управления возможна только по итогам их широкого межправительственного обсуждения и утверждения Генассамблеей.

Благодарю за внимание.